Kpyr m ero anieMeHTbl

1.

Haiiqure (B CM2) womaas S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pasmMepoM

S

knetkd 1 cm X 1 cM (cM. puc.). B orBete 3anummre —.
T

TlosicHenue.

Ilnomaas Gurypsl paBHA YETBEPTHU IUIOIIAM KPyra, paauyc Kotoporo paseH 2 cM. [Toatomy

1 1
S = ZJrR2 = Z:r-22 = TT cM2.

OTrBerT: 1.

2.

Haitmure (B CM2) wiomanas S 3aKpamieHHOH (QUTypbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare ¢ pa3mMepoM

S

kineTku 1 cm X 1 cM (cm. puc.). B orBete 3anummre —.
Y[

lem

TIHosicuenue.

[Lnomaae GUrypsl paBHA YeTBEPTH IUIOIIAM KPYra, paauyc KoToporo paseH 3 cm. [Tostomy

1 1
S = Zn'Rz — Z:r-32 = 2,257 e,
OTBeT: 2,25.

3.

Haiiqure (B CM2) wiomaas S 3aKpalleHHOH (Uryphl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pa3sMepoM

S

kinetkd 1 cm X 1 cM (cM. puc.). B orBete 3anummre —.
T



lem

TlosicHenue.
[Tomane GUrypsl paBHa MOJOBHUHE IUIOIIAIN Kpyra, pajuyc KOTOPOro paBeH 4 cm. IToaTomy

1 1
S=—nR?=—-m-4> =87
2 2
OTBerT: 8.
4,
Hatimure (B CMZ) mwiomaap S 3aKpalieHHOH (GUIyphbl, M300pakKEHHOW Ha KJIeTYaTON OyMare ¢ pa3MepoM
S
xretkn 1 cm X 1 cM (cMm. puc.). B otBeTe 3anmummure —.
T

lem

IHosicuenue.

[nowans (GUrypsl paBHa HATH BOCHMBIM IUIOI@IM KPyra, paauyc KOTOPOro
pasen 3 cum. TToatomy

81N
S:% R> = %71’-32:5,62577:@42.

h |~}

OrtBerT: 5,625.

1

Haiimure (B CM2) Iomaas S 3aKpalleHHOH (PUTypbl, H300pa’KeHHOM Ha KIeT4aToil Oymare ¢ pa3mMepoM

S

kietkd 1 cm X 1 cMm (cM. puc.). B orBete 3anummre —.
T



Tlosicuenue.
[Tmomane Gurypsl paBHA TpeM YETBEPTHIM ILIOMIAIN Kpyra, pajnyc KOTOPOTO PaBeH 4 cm. ITostomy

OTBerT: 12.

6.

Haiiaure nomaas Kpyra, AJMHa OKPY>KHOCTH KOTOPOTrO paBHA \/E .

IHosicueHue.

IlycTe paamyc OKpYy:KHOCTH paBeH R, Toraa miomanp Kpyra ompenensiercs: (opmynoi S = 7[R2, JUIMHA
OKPY>KHOCTH onpejensiercs Gopmynoit / = 2zR. [1ostomy

2
R = \z/—ﬁ, 3Haunt, S = TT - (\z/—ﬁ) =0,25.

T T

OtBerT: 0,25.

7.

1
ITnomans kpyra paBHa —. Haligute umMHY €10 OKpPYKHOCTH.
T

TlosicHenue.

IlycTh pammyc OKpY)KHOCTH paBeH R, Torma IUIomiaas Kpyra ompezensercs dopmynoi S = nRZ, JUTMHA
OKPY>KHOCTH onpenesiercs gopmynoit / = 2zR. Ilostomy

, 1 1
R = —2,R — —, 3HAYHT,
T T

1
[ =21 - — =2.

T
OTrBerT: 2.
8.

1
Haiinute momans cekropa Kpyra paauyca ——, I[ICHTpPajbHBIA Yroj

T

KoToporo paseH 90°.



Tlosicuenue.

o O
[Inomame cexTopa Kpyra, HEHTpanbHbIH yron kotoporo pasern 90 n° paBma weTBeprn miomamm kpyra.
IToatomy

S—lym?—ln ! 2—0%
4 4 N7

OTBerT: 0,25.

9.
Hatimue mutomams cekropa Kpyra pamuyca 1, mmHa IyTH KOTOPOTO paBHA 2.

IosicHeHue.
[Mnomans cekropa kpyra ¢ ayrod n° paBHa MHPOU3BEIACHHIO IUIOLIAJU OKPY)XXHOCTH C pajuycoM R Ha
OTHOIIIEHHE yITIa CEKTOpa n° K yIiIy MOJHOW OKPY>KHOCTH, T.€. 360°, ciiemoBaTenHO,

2 n’
S=nR"- 0
360
JlimHa nyru cextopa onpeaessieTcs: (GopMyItoi:
=k s
=TT+ ——= = Z,Torma
180°
nO
TR- 5= 1.
360
[MoncTaBnsas momydeHHOE BhIpaskeHUE B (hOPMYITY IS TUIOMIAN CEKTOpa Kpyra, ModydaeM:
S=R-1=1
OTBerT: 1.
10.
Haiinute IJIOIIA Ib KOJIbIIa, OrpaHUYEHHOTrO KOHUEHTPUYE CKUMHU
4 2
OKPY)KHOCTSIMH, PaJNyChl KOTOPBIX PABHBl —— 0 ——.

VERVES



TlosicHenue.

[Mnomans kpyra onpeneiseTcs: Gopmysoi S = 7R?. Tlnomans Kobua paBHa pa3HOCTHU IJIOLIAJIEN MEPBO-
ro u BToporo kpyra. Torna

S :n(\%)z: 16, S, :n(\%)z:zt.

ITosToMy mmomane konpna: S =57 =5, =16 —4 =12

OTBerT: 12.

11.

Halimute ueHTpajbHBIA yrojll CEKTopa Kpyra pajauyca TUIOIIA b

4
VT

Kotoporo paBra 1. OTBet naiite B rpajycax.

IlosicHeHue.
[Inomane cexropa Kpyra ¢ Ayroid n° paBHa HpPOM3BEICHHIO IJIOMAAM OKPYXHOCTH C paguycoM R Ha
OTHOIIIEHHE YITIa CEKTOpa N° K YTy MOJIHOM OKpykHOCTH, T. €. 360°. [TosTomMy

2
S:JIRZ-”—OO:J'C- (i) .n_OO:L
360 VT 360
IToatomy n° = 22,5°.

OrBerT: 22,5.

12.
[Tmomaae cexTopa Kpyra pamuyca 3 paBHa 6. Halimute qmuHy ero IyTH.

TlosicHenue.
Ilnomaas KpyroBoro CexkTopa paBHa IMOJIOBHHE MPOU3BEICHUS paauyca Kpyra Ha JJIMHY TyTH CEKTopa:

Scexr = 0,571 Hostomy 6 = 0,5 -3 - [, orkyma [ = 4.
OTBeT: 4.

13.

Haﬁ,[[PITe omaab S Kpyra, curuTad CTOPOHBI KBAaJPAaTHBIX KIICTOK |

S

paBHbIMU 1. B oTBETE yKaxuTe —.
T




TlosicHenue.

. 2
Inomae Kpyra onpenensercs dopmynoit S = TTR”. Pamryc okpyxHOCTH
orpesiessieTcsl U3 MPSIMOYTOJIbHOTO TPEYrolbHUKa ¢ KateTaMu 2 U 1, Torma

R=+V22+4+12=+/5 [osTomy

S=aR*=rx-5
OTBeT: 5.
14.
Haiizmte xopay, Ha kotopyto omupaetes yron 30°, BIHCAHHDIH B OKPyKHOCTD
paguyca 3.
IlosicHeHue.

/ACB = 300, spaunt, ZAOB = 600, T. K. ABISETCA LIEHTPAIbHBIM YIJIOM,
ommparommmcs Ha Ty ke xopmy. CoorBerctBenno, Ttpeyromsauk AQOB -

PaBHOCTOPOHHHMI, TaK KaK AO=0B=AB=R=3.

OTrBerT: 3.

15.

Kacareneubie CA u CB x okpyxHOCTH 00pazytor yron ACB, paBHbIi 122°.
Haiinute BenmumHy MeHbmied ayru AB, ctarnBaemoil Toukamu kacanus. OTBeT
JlaiiTe B rpajgaycax.

IlosicuHeHue.

Tpeyrompank ABC paBHOOCIPEHHBIH, TaK KaK OTPE3KH KacaTeJIbHBIX, IPOBEIACHHBIX K OKPY)KHOCTH W3
ofHOM ToukH, paBHBL. CienoBatensHO, yron BAC pasen 0,5(180° — 122°) = 29°. Yron MexIy KacaTelbHOH U
XOpAOM, MPOBEACHHON Yepe3 TOUKY KAaCaHHUs, pAaBEH MOJOBUHE 3aKIIIOUYCHHOW MEXKIY HUMH IYTH, MO3TOMY
UCKoMas Jyra paBHa 2 - 29° = 58°.

OTBeT: 58.

IlpuBeneM apyroe peuieHue.

[TycTh mckoMast HA MEHbIEH IyTu AB paBHa X, TOrAa [UIMHA OonbIinei xyru AB paBHa 360° — x. Yron
MEXIy OByMS! KacaTelbHBIMH, IIPOBEICHHBIMA W3 OAHOW TOYKH, PaBEH IOJIOBUHE BBICEKAEMBIX UMHU YT, OT-
kyna umeem: 0,5(360° — 2x) = 122°. Torma x = 58°.

16.

Bricora mpaBuibHOrO TpeyroibHUKA paBHa 3. Haiimure paauyc OKpYyKHOCTH,
OIHACAHHON OKOJIO 3TOTO TPEYTONBHHKA.



5
@n

IHosicHeHue.
o (o]
Tpeyl"OJ'II:HI/IK ABC HpaBI/IJ'IBHBII/I, 3HA4YMUT, BCC yFJIBI paBHLI I10 60 . HO TeopeMe CI/IHYCOB NMECECM.:

R AC CH 3
"~ 2sinB 2sinA-sinB  2sin260°

3 4
2 3
OTBeT: 2.

IIpuBeném apyroe pemenue.

B npaBUIBHOM TPEYTOIBHUKE PaMyC ONMCAHHON OKPYKHOCTH PABEH JIBYyM TPETUM BBICOTHI. 1103TOMY OH
paBeH 2.

17.

Pamyc OKpY>KHOCTH, OMHUCAHHOW OKOJO MPaBUJIBLHOTO TPEYIOJIbHUKA, paBeH 3.
HaiinuTte BBICOTY 3TOrO TpEyroJbHUKA.

:u.
@ﬁ

IHosicuenue.

-~ (o]
TPEYTrOJIbHUK ABC OpaBUJIbHBIW, 3HAYUT, BCC YIJIbI PABHBI 110 60 .

CH = ACsinA = 2Rsin BsinA = 2 -3sin?60° = 6 -
OTBeT: 4,5.

18.

lT'unoreHy3a OpsMOyroiabHOro TpeyronbHUKa paBHa 12. Halimute pamuyc
OIMCAHHON OKPY>KHOCTH 3TOTO TPEYroibHHKA.

IHosicHeHue.
BIUCAHHBIM yroj ONMUparOLIUCs Ha TUAMETP OKPYKHOCTH, SIBJISICTCS MPSIMBIM, 3HAUUT, AB - JauameTp.

OTBerT: 6.

19.

Pamuyc OKpy>XHOCTH, OMMCAHHOH OKOJO MPSMOYTOIBHOIO TPEYroJbHHKA,
paBeH 4. Haliqute runoTeHy3y 3TOro TpeyroabHHUKa.



BIHCAHHBIHA yTON, OMUPAIONIMIICS HA TMAMETP OKPYKHOCTH, SIBIAeTCS MpsaMbiM, 3Haunt, A B — mamerp.

Tlosicuenue.

AB=D=2R=38.

OTBerT: 8.

20.

IleMy paBHa CTOpOHA MPaBUJIBHOI'O MIECTHUYTOJbHWKA, BIIMCAHHOI'O B

OKpPYXHOCTb, PaJlyC KOTOpOU paBeH 67 y D
F e &

IosicHenue.
360° o
/AOB = 6 = 60", AB=AO = R = 6, 3uaunt, TpeyromsHIK
AQOB - paBrOCTOpOHHMIH.
AB=A0=R=6.
OTBeT: 6.
21.

Haligure pagnyc OKpy>KHOCTH, BIIMCAHHOHN B IIPaBUJIbHBIN TPEYTOJILHUK,

BBICOTa KOTOPOI'O paBHa 6
@
A B

IlosicHeHue.

Pamuyc okpy>KHOCTH, BIUCAHHOW B PABHOCTOPOHHUH TPEyroJbHHUK, PABEH OIHOH TpeTH BBICOTHI. [lo3TO-
My OH paBeH 2.
OTBeT: 2.

22,

OKoJTo Tpamnenuu ONHCcaHa OKPYXHOCTh. IlepuMeTtp Tpamemuu paBeH 22,
cpenmHsis MUHUS paBHa 5. Haiiante GOKOBYIO CTOPOHY TpaIleIIvH.



IHosicuenue.
Tpaneuus ABCD - paBHOOe/IpeHHAs, T. K. BOKPYT HEe€ olrcaHa OKPYKHOCTb.

Papcp—(AB+CD) _ Papep  AB+CD Papen

AD = ~FE=11-5=6.
2 2 2 2
OTBeT: 6.
23.
Haiimure (B CM2) mwiomams S Kojiblia, H300pakeHHOro Ha KJIeTda-
TOit Oymare ¢ pa3MepoM kietkn 1 cm X 1 cm (cM. puc.). B orBere
S 1
3alMIIUTEe —. ‘
" |
lem
IlosicHeHue.

Ilmomans koibIla paBHA PAa3HOCTH IUIOMAAW OOJBIIOTO W MAaJIOTO

KpyroB. Paanyc Gonbioro kpyra paBeH 2, a Majoro — 1, oTKyza
2 2 | o)
S=m2—n1*=3xn | LR,
IToatomy r 7<
S
7 K /
T R/
\___/
lem
24.

Haiimure (B CM2) onaas S 3akpameHHol QUrypbl, H300paKeHHOM Ha KIeT4aToil Oymare ¢ pa3mMepoM
KJICTKH

S

1 ecm X 1 cM (cm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T



IHosicueHue.

Haiinem kBagpat paauyca Kpyra.

TpeM

BOCBMBIM

et

171

Haiinute (B CMZ) Ioaas S 3aKpalleHHOW (UTypbl, H300pa’KeHHOM Ha KIeT4aToil Oymare ¢ pa3mMepoM

TN R =42 +22 =20
£ --..1 N | IMnomans ¢urypsl paBHA
?,i' L oA M 3toro kpyra. IToatomy
L A 3 3
1/ S=ZaR>=>71-20=7,5T 2.
SEEE 8 8
= - OTtBeT: 7,5.
L |
25,
KJICTKH
S
1 cm X 1 cM (cM. puc.). B orBete 3amummre —.
T
IlosicHeHue.
Pamuyc Kpyra SIBIISIETCSA TUIIOTEHY30M

IIPSAMOYT'OJIBHOI'O TPEYroJIbHUKA, BBIACIICHHOIO Ha
PUCYHKE CJICBa KpaCHBbIM IIBETOM. I/Icnom,3yeM

teopemy Iudaropa: R* =37 + 32 = 18 2.

ITnomans ¢urypsl paBHa TpeM BOCHMbBIM
IUIOLIA M 3TOro Kpyra (cM. puc. cupasa). [loatomy

3 3
S = gerz =g 18= 6,757 en.
OrBerT: 6,75.

26.

L]

| L]

Haiimure (B CM2) Iomaas S 3aKpalleHHOH (QUTypbl, H300paKeHHOM Ha KIIeT4aToi Oymare ¢ pa3mMepoM

KIICTKHU

S

1 cm X 1 cM (cM. puc.). B otBete 3amummTe —.
T



IHosicueHue.

[Tmomane duryps paBHa ceMH BOCHMBIM IUTOMAAN KpyTa ¢ pamrycoM 4 cm. [Toatomy

7 7
S=—nR>=—n-4* = ldm o
8 8
OTBeT: 14.
27.
Hatimure (B CM2) IO S 3aKpalreHHOW (UTYphI, H300pakeHHOW Ha KJeTdaToil Oymare ¢ pa3MepoM
S
kineTku 1 cm X 1 cM (cm. puc.). B orBete 3anummre —.
T

.\H_: .
=

TlosicHeHnue.

ITnomaae Gurypsl paBHa TPEM YETBEPTHIM ILIONIAM Kpyra, paauyc Kotoporo paset 1 cm. TTostomy

3 3
S = ZnRz =7 12 =0,75T 2.
OrtserT: 0,75.

28.

Hatimure (B CM2) IO S 3aKkpalreHHOW (UTYphl, H300pakeHHOW Ha KJeTdaToil Oymare ¢ pa3MepoM

S

kineTku 1 cm X 1 cM (cm. puc.). B orBete 3anummre —.
Y[




TlosicHenue.

Haiinem xBagpat paguyca Kpyra R2 = 22 + 42 = 20.
[Tnomane ¢puryphl paBHa TPEM BOCHMBIM TLIOMIAM 3TOr0 Kpyra. [Tostomy

3 3
S = gnRz = g7m20= 7,57 en.

OrtBerT: 7,5.

29.

Haiigute (B CM2) wiomaap S 3aKpalleHHONH (QUIypbl, M300paKEHHOW HAa KJIETYaTOM OyMare ¢ pa3mMepoM

S

kietkH 1 cm X 1 cM (cM. puc.). B orBeTe 3anummre —.
T

IHosicuenue.

Haiinem xBagpat paguyca kpyra R2 = 22 + 42 = 20.
[Tnomane ¢purypsl paBHa TPEeM BOCHMBIM TLIOMIAM 3TOro Kpyra. [1ostomy

3 3 [T
SzgnRzzgn-20:7,5nCM2. NN NN
OTBeT: 7,5. / [ /ia

P y
I 2 P TS

30.

Haiiqure (B CMZ) wiomans S 3aKpalleHHOH (Urypbl, N300pakeHHOH Ha KJIET4aTol Oymare ¢ pa3smMepoM

S

ki1eTku 1 cM X 1 cMm (cm. puc.). B orBeTe 3anummre —.
T



TlosicHenue.

[Tnowaas GUrypsl paBHa YETBEPTH IUIOMIAIHA KPyra, pajuyc Kotoporo paseH 3 cMm. [Toatomy

1 2 1 2 2
S=-nR"=-1m-3"=2,257 cm*.
4 4
OrtBerT: 2,25.
31.
Haitmure (B CM2) wiomans S 3aKpaleHHOH (HUrypbl, N300pakeHHOH Ha KJIETYaToH Oymare ¢ pasmMepoM
S
kiaeTku 1 cM X 1 cM (cm. puc.). B orBete 3anummre —.
T

Tlosicuenue.

Haiinem kBazpat paguyca Kpyra R2 = 32 + 32 = 18.
[Tmomane GUTYphl paBHA TPEeM YeTBEPTHIM ILIOMIAANA 3TOro Kpyra. I1loatomy

3 3
= ZnRz =7 18 = 13,57 o2,
OrBer: 13,5.

32.

Haiigute (B CM2) wiomaab S 3aKpalleHHOH (GUIypbl, M300paKEHHOW Ha KJIET4aTOl OyMare ¢ pa3mMepoM

S

ki1eTku 1 cM X 1 cum (cm. puc.). B orBeTe 3anummre —.
T

Tlosicuenue.

Haiinem xBaapat paauyca kpyra R2 = 32 -+ 32 = 18.
[Tiomians GUrypsl paBHa CEMH BOCHMBIM ILIOIIA A 3TOr0 Kpyra. [TosTomy

7, 7
S = gﬂR :§E'18:15,75R’CM2.
OtBerT:15,75.



33.
Haiiqure (B CM2) wiomaas S 3aKpalleHHOH (HTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pasMepoM
KJIETKH
S
1 cm X 1 cm (cm. puc.). B orBeTe 3anummre —.
T
£ | L
IlosicHeHue.
. RZ _ 32 2 _
Haiinem kBanpar paguyca Kpyra =343 =18. [ dedel 10
[Tnomane ¢purypsl paBHa OXHON BOCHMOH TUIOMIAM 3TOro Kpyra. [Toatomy / 1
1, 1 ) 11 A ;
S==-naR"=-m-18=2,257 cv*. IEEEEEEN
8 8
OtBerT: 2,25. ' [ 7]
34.

Haiiqure (B CMZ) wiomans S 3aKpalleHHOH (Urypbl, N300pakeHHOH Ha KJIET4aTol Oymare ¢ pa3smMepoM

KIICTKHU
S

1 cm X 1 cm (cm. puc.). B orBeTe 3anmummre —.
T



TlosicHenue.

Haiinem kBajpat pagmyca Kpyra R?>=22422=3.

[Tnomane ¢purypsl paBHa OIHOH BOCHMOH TUTOMIAM 3TOro Kpyra. [Toatomy I ,
1 1
S=—nR*=—71-8= ;o
8 8
OTBeT: 1.
35.

Hatimure (B CM2) IOk S 3aKkpamieHHOW (UTYphI, W300pakeHHOW Ha KJeTdaToil Oymare ¢ pa3MepoM
KIICTKH

S

1 cm X 1 cM (cm. puc.). B otBeTe 3amummmre —.
T

IHosicHeHue.

Haiinem kBaapart paauyca Kpyra R* =32 + 3% =18.
I[nomams GpUrypsl paBHa TpeM YETBEPTHIM ILIOIIA M TOro Kpyra. [lostomy

3 5 3

S = ZTL‘R = Z:r- 18 = 13,57 cm?.

OTBerT: 13,5.

36.

Hatimure (B CM2) miomanae S 3aKpamieHHOH (QUTYypbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare C pa3MepoM
KJIETKH

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anmummre —.
T



TlosicHenue.
[Tnomane Gurypsl paBHa ceMH BOCHMBIM IUIOMIAAN KPYTa, paauyc KOTOPOTO PaBeH 4 cm. ITostomy

7 7
S = girRz — gar-42 = 147 .
OTBerT: 14.

37.

Haitnure (B CM2) womaas S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pa3smMepoM
KIIETKH

S

1 cm X 1 cm (cM. puc.). B orBete 3amummTe —.
T

o
A

S . ol

T

IHosicHeHue.
ITnomams GUrypsl paBHA TPEM YETBEPTHIM ILIOMIAAM KPyra, Paguyc KOToporo paseH 2 cm. ITostomy

3 3
S = erRz = Zir-22 = 37T cM?.

OTBerT: 3.

38.

Hatimure (B CM2) IomAaab S 3aKpalleHHON (PUTyphbl, M300paKEHHON Ha KJIeT4aTOM Oymare ¢ pasMepoM
KIIETKH

S

1 cm X 1 cM (cm. puc.). B otBeTe 3amummmre —.
T

TlosicHeHnue.

ITo Teopeme [Mudaropa Halizem KBaapatT paauyca Kpyra: R2 = 22 + 42 = 20.
ILmomans GuTypsl paBHA OXHOM BOCHEMOI TIIOMAau 3Toro kpyra. [Tostomy

1, 1 , |

S==-nR"=-m-20=2,5T c™*. y

8 8 x

OrBerT: 2,5.

39.

Haiimure (B CM2) omans S 3akpameHHol QUrypbl, H300paKeHHOM Ha KIeT4aToil Oymare ¢ pa3mMepoM
KIIETKH



S

1 cm X 1 cMm (cM. puc.). B orBeTe 3anummre —.
[

Tlosicuenue.

Haiinem xBaapat paguyca Kpyra R2 = 22 + 42 = 20.
[nomane GUrypsl paBHa TpeM YETBEPTHIM ILIOMIAN 3TOro Kpyra. [1ostomy

3 3
= ZERZ = Z:r-zoz 157 ev.
OTBerT: 15.

40.

Haiinure (B CM2) IJIOIAab S 3aKpalIeHHON (UTypbl, U300paKCHHOW Ha KJeT4aTol OymMare ¢ pa3smMepom
KJIETKH

S

1 cm X 1 cMm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.

¢

T |

Tlosicuenue.

Haiinem xBaapat paguyca kpyra R2 = 12 + 12 =2.

Ilnoma e Gurypsl paBHa TpeM BOCHMBIM IIOMIA/H 3TOr0 Kpyra. ITostomy § |
i
3 3
S=ZaR*=71-2=0,75T o H
8 8 [
OTBeT: 0,75.
41.

Hatimure (B CM2) IIomaab S 3aKpameHHon (UTypsl, H300paKeHHOH Ha KJIETYaTod Oymare ¢ pa3MepoM
KIICTKH

S

1 cm X 1 cM (cm. puc.). B otBeTe 3amummmre —.
T



TlosicHenue.

Haiinem kBajpat pagmyca Kpyra R*P=124+1%=2.
[Tnomane ¢purypsl paBHa OIHOH BOCHMOH TUTOMIAM 3TOro Kpyra. [Toatomy

1, 1
SzgnR :gn-Z:O,ZSECMZ. '
OrBer: 0,25.

42,

Haiimure (B CM2) wionans S 3aKpaleHHOH (Urypbl, M300pakKeHHOH Ha KJIETYaTOH Oymare ¢ pa3mMepoM
KIS TKH

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T

IosicueHue.
[Inomane ¢urypsl paBHa TpeM BOCHMBIM IIJIOMAA KPyTa, PaiyC KOTOPOTO paBeH 2 cMm. [Tostomy

3 3
S = gerz = gn'-22 = 1,57 a2,
OTBerT: 1,5.

43.

Haitmure (B CMZ) mwiomanae S 3aKpamieHHOH (QUTYypbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare ¢ pa3MepoM
KIICTKH

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T

Iosicuenue.
[Inomaae durypsl paBHa MOJOBUHE IJIOMAHA KPyTa, PaIiyC KOTOPOTO paBeH 4 cm. ITostomy

1 1
S= ER'RZ = 57’[-42 = &7 cm?.

OTBerT: 8.

44.

Haiimure (B CMZ) oAb S 3aKpalleHHOH (DUTypbl, H300pa’KeHHOM Ha KIeT4aToil Oymare ¢ pa3mMepoM
KIIETKH



S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T

Ilosicuenue.

Haiinem kBazpat paguyca Kpyra R2 = 22 + 42 =20 e’
[nomane GUrypsl paBHa MATH BOCKMBIM ILIOMIAM 3TOro Kpyra. [1ostomy

5 5
S=2 R> = S720= 12,57 en2.
OrBerT: 12,5.

45.

Haitmure (B CM2) wiomans S 3aKkpalleHHOW (QUTypbl, H300pa)KCHHOW Ha KieTd4aTod Oymare ¢ pa3mMepom
KJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3amummre —.
T

T

IlosicHeHue.
Haitnem kBagpat paauyca kpyra

RP=124+32 =102

[Tnomane Gpurypsl paBHa OTHON BOCHMOH TUIOMIAM 3TOro Kpyra. [Toatomy

I, 1
S = gnR = gﬂ'- 10 = 1,257 .
OrtBert: 1,25.

46.



Haiiqure (B CM2) wiomaas S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, N300pakeHHOH Ha KJIETYaTolH Oymare ¢ pasmMepoM
KIIETKH

S

1 cm X 1 cm (cM. puc.). B otBete 3amummTe —.
T

IHosicHeHue.
ITnomams GUrypsl paBHA TPEM YETBEPTHIM ILIOMIAAM KPyra, Paguyc KOToporo paseH 2 cm. ITostomy

3 3
S = erRz = Zir-22 = 37T cM.

OTrBerT: 3.

47.

Haitmure (B CM2) wiomanas S 3aKpamieHHOH (QUTypbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare ¢ pa3mMepoM
KJIETKH

S

1 cm X 1 cM (cm. puc.). B otBeTe 3amummre —.
T

IHosicuenue.
[Mnomame ¢urypsl paBHa TpeM BOCHMBIM ILIOMIA M KPyra, PaJilyc KOTOPOrO paBeH 2 cMm. [Tostomy

3 3
S = §71'R2 = gﬂ'-22 = 1,57'CCM2.
OrBerT: L,5.

48.

Haiiqure (B CM2) wIomaas S 3aKpalleHHOH (Urypbl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pasMepoM
KIJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cM. puc.). B orBete 3anmummTe —.
T

A
RNEs5

e,
Tl

T



TlosicHenue.
ITnomae GUrypsl paBHA TPEM YETBEPTHIM ILIOMIAIM KPyra, pajauyc KOToporo paBeH 3 cM. [Tostomy

3 3
S = Zn‘RZ = Z7:-32 = 6,757 .
OTBeT: 6,75.

49.

Haitnute (B CM2) wiomaas S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, N300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KIIETKH

S

1 cm X 1 cM (cM. puc.). B otBete 3amummTe —.
T

Tlosicuenue.
[Tomane Gurypsl paBHa MATH BOCHMBIM ILIOMIAH KPyTra, Paiyc KOTOPOrO paBeH 4 cm. ITosTomy

5 5
S = 3 R? = gzr-42 — 107 ov2.
OTBeT: 10.

50.

Haiiqure (B CM2) wiomans S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KJIETKH

S

1 cm X 1 cm (cM. puc.). B orBete 3amummTe —.
T

IHosicuenue.
[Tnomane Gurypsl paBHa TpeM BOCHMBIM ILIOMIAIN KPyra, pajuyc KOTOPOro paBeH 4 cm. [ToaTomy

3 3
S = gerZ = gzr-42 = 67T ov2.

OTBeT: 6.

51.

Haiiqure (B CM2) wiomans S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOM Ha KJIETYaToH Oymare ¢ pasmMepoM
KIIETKH



S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T

IHosicueHmue.
ITnomame GUrypsl paBHa YeTBEPTH ILUIOIAM KPyTa, Paadyc KOToporo paseH 3 cm. [Tostomy

1 1
S = ZERZ — Zn-32 = 2,257 cm?.
OTBeT: 2,25.

52,

Hatimure (B CM2) wiomanae S 3aKpamieHHOH (QUTYpbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare ¢ pa3MepoM
KJIETKH

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anmummre —.
T

IHosicHeHue.
[Inomame ¢hurypsl paBHa MATH BOCKMBIM IIJIOMAH KPYyTa, PaIyC KOTOPOTO paBEeH 4 cwm. ITosTomy

5 5
Szg R2:§W'42:107’:CM2.
OTser: 10.

53.

Hatimure (B CM2) mwiomanae S 3aKpamieHHOH (QUTypbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare ¢ pa3mMepoM
KJICTKH

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anmummre —.
T

B



TlosicHenue.
ITnomaae GUrypsl paBHa TPEM YETBEPTHIM ILIOMIAIM Kpyra, paauyc Kotoporo paseH 1 cm. ITostomy

3 3
S = Zn‘RZ =17 12 =0,75m 2.
OTtBeT: 0,75.

54,

Haiiqure (B CMZ) womaas S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pa3smMepoM
KIIETKH

S

1 cm X 1 cm (cM. puc.). B orBete 3amummTe —.
T

Tlosicuenue.
[Tnomane Gurypsl paBHa ceMH BOCHMBIM IUIONMIAAN KPyTa, paauyc KOTOPOTO PaBeH 4 cm. IToatomy

7 7
S = gerz — gzr-42 = 147 .
OTBerT: 14.

55.

Haiiqure (B CM2) wiomans S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KJIETKH

S

1 cm X 1 cm (cM. puc.). B orBete 3amummTe —.
T

T

IlosicHeHue.
[Tnomaap GUrypsl paBHa OIHONW BOCHMOM ILIOIIAM KPyra, pauyc KoToporo paBeH 2 cM. [Toatomy

1 1
S = gnRz — gir-22 = 0,57 cn2.
OrBer: 0,5.

56.

Haitmure (B CM2) wiomaas S 3aKpameHHOH (HUrypbl, N300paKeHHOH Ha KJIETYaTOH Oymare ¢ pa3mMepoM
KIIETKH

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T



IHosicueHue.

Haiinem kBaapat pamuyca Kpyra R? =22 + 4% =20 oM.
[Tnomame GUrypsl paBHa CeMH BOCHMBIM ILIOIIA/IH 3TOr0 Kpyra. [loatomy

7 57
S:§TCR :gn'20:17,57rCM2.
OrBerT: 17,5.

57.

Haiimure (B CMZ) Ioaas S 3aKpalleHHOH (QUTypbl, H300pa’KeHHOM Ha KIEeT4aTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anmummre —.
T

Tt

Tlosicuenue.

Haiinem xBaapat paguyca Kpyra R2 = 12 + 32 = 10 e
ILmomans GUTypsl paBHA OAHOM BOCHEMOI TIIOMIA M TOro Kpyra. [ToaTomy

I 5, 1
SZgil’R =§E-10=1,257CCM2.
OrBerT: 1,25.

58.

Haiiqure (B CM2) wIomans S 3aKpaleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIET4aTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T



TlosicHenue.
ITnomae GUrypsl paBHa YeTBEPTH IUIOIIAM Kpyra, paadyc Kotoporo pases 1 cM. [Tooromy

1 1
S = Zn‘RZ =17 12 = 0,257 2.
OTtBerT: 0,25.

59.

Haitnure (B CM2) womaas S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pa3smMepoM
KIIETKH

S

1 cm X 1 cM (cM. puc.). B otBete 3amummTe —.
T

Tlosicuenue.

Haiinem xBagpat paguyca kpyra R2 = 32 + 32 = 18 cm2.

[Mnomaas Gurypsl paBHa 4eTBEPTH ILJIOIIAHM 3TOro Kpyra. [TosTomy — SN
N ) N
S=-nR"=-7m-18=4,57 cm*. ; r’
4 4 LT
OrtBerT: 4,5. [~ | | [ | V]
N 1V
60.

Haiigute (B CM2) wiomaap S 3aKpalleHHONH (QUIYypbl, M300paKEHHOW Ha KJIET4aTol OymMare ¢ pa3MepoM
KJICTKU

S

1 ecm X 1 cm (cM. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T

IHosicueHue.
ITnomaas GUrypsl paBHa MSATH BOCHMBIM ILUIOIIAM KPyra, paauyc Kotoporo paseH 2 cM. [Tostomy

5 5
S=3 R? = gn'-22 = 2,57 v,
OrtBerT: 2,5.

61.



Haiimure (B CMz) wiomans S 3aKpalleHHOH (Urypsl, n300pa)keHHOW Ha

KineTyatod Oymare ¢ pa3mepoMm kietkn 1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B orBete =T | ]
S ] \
3aIUIINTE —. il | .
Y/ | '
il.
| [ |
\\
LN Y
e y
| x“"\-\-_ __,_,.o--"'-f |
IlosicHeHue.

Halinem xBaapat paguyca kpyra R2 = 22 + 42 =20 cM>
[Tnomane ¢purypsl paBHa CEMH BOCHMBIM IUIOIIAM 3TOro Kpyra. [Tostomy

7 5 7
S:§TCR :gn'20:17,57ICM2.
OrBerT: 17,5.

62.

Haitmure (B CMZ) wiomaap S 3aKpalleHHOH (QUTYypbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare ¢ pa3MepoM
KIJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T

ITosicHeHue.
Haiinem kBaapat pamuyca Kpyra R? =122 + 4% =20 oM.
[Tnowame GUrypbl paBHa TPeM YETBEPTHIM IO 3TOr0 Kpyra. [Tostomy

3 3
S = Zamz = Z:r-zoz 157 cm?.
OTtBerT: 15.

63.

Haiiqure (B CM2) wIomaas S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pa’keHHOH Ha KJIET4aTol Oymare ¢ pasmMepoM
KIIETKH

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T



IHosicueHue.

Haitnem xkBajpat paauyca Kpyra R2 = 32 + 32 = 18 cm?.
[nomaae Gurypsl paBHa 0AHONH BOCHMOM IJIOMIAaAM 3Toro Kpyra. [loatomy

I, 1
S= gJ'L'R = gzr- 18 = 2,257 oM.
OTBeT: 2,25.

64.

Haiiqure (B CM2) wIomans S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIET4aTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anmummre —.
T

TlosicHenune.
[Tnomaas GUIypbl paBHa TPEM YETBEPTHIM ILIOIIAM KPyTa, pagdyc KOoToporo paseH 3 cm. ITostomy

3 3
S = ZJrRZ - Zn-32 — 6,757 cv?.
OtBerT: 6,75.

65.

Haiimure (B CM2) wiomans S 3aKpaleHHOH (HUrypbl, N300paKeHHOH Ha KJIETYaToH Oymare ¢ pasmMepoM
KIS TKH

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T



TlosicHenue.
ITnomae GUrypsl paBHA TPEM YETBEPTHIM ILIOMIAIM KPyra, pajuyc KOToporo paBeH 2 cm. [Tostomy

3 3
S = Z:rRz = Zn’-22 = 37T o2,

OTBerT: 3.

66.

Haitnure (B CM2) womaas S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pa3smMepoM
KIIETKH

1 cm X 1 cM (cM. puc.). B otBete 3amummTe —.
T
|
IlosicHeHue.

Haiinem xBagpat paguyca kpyra R2 = 32 + 32 = 18 cm2.
[Mnomane Gpurypsl paBHa OIHON BOCEMOH TUTOMIAM 3TOro Kpyra. [Toatomy

e RREAAREE
OTBeT: 2,25. A I I

67.

Haiigute (B CM2) wiomaap S 3aKpalleHHONH (QUIYypbl, M300paKEHHOW Ha KJIET4aTol OymMare ¢ pa3MepoM
KJICTKU

S

1 ecm X 1 cm (cM. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T

Tlosicuenue.
[Mnomans Gurypsl paBHa TPEM YETBEPTHIM ILIOIMIA/M Kpyra, Paiiyc KOTOPOro paBeH 4 cm. [TosTomy

3 3
S = ZnRZ = Zn-42 — 1277 o2
OTBeT: 12.



68.

Haitmure (B CMZ) wiomanae S 3aKpamieHHONH (QUTYypbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare ¢ pa3MepoM
KIICTKH

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T

IosicHeHnue.

Haiinem kBaapat pamuyca Kpyra R? =22 + 4% =20 oM.
[Tnowamp GUrypsl paBHa CeMU BOCHMBIM ILIOIIA/IH TOr0 Kpyra. [loatomy

7, 7 ,
S==-aR"=-m-20=17,57 cm*.
8 8
OrBerT: 17,5.
69.
Haiimure (B CMz) wiomanas S 3aKpameHHOW (QUTYpBI, W300paKeHHOW Ha T T 7
kieT4aTtol Oymare c pasmepoM kietkd | cm X 1 cm (cM. puc.). B orsete AT

y/
H

3AMUIINATE —. /

Tlosicuenue.

Halinem xBaapat paguyca kpyra R2 = 32 + 32 = 18 cm?.
[Tnomane ¢purypsl paBHa NSTH BOCHMBIM ILIOIIAAM 3TOro Kpyra. Iloaromy

5 5
S=3 R? = ST 18= 11,257 o2,
OTBerT: 11,25.

70.

Hatimure (B CM2) oMb S 3aKpalreHHOW (UTYphI, H300pakeHHOW Ha KJIeTdaToil Oymare ¢ pa3MepoM
KJICTKH

S
1 cm X 1 cM (cm. puc.). B otBeTe 3amummre —.
T



IHosicueHue.

Haitnem xkBajpat paguyca Kpyra R2 = 32 + 32 = 18 cm?.
ITomane Gurypsl paBHa TpeM BOCBMBIM ILIONIAIU 3TOr0 kpyra. [1ostomy

3 3
S = girRz = g% 18= 6,757 cv.

OTBeT: 6,75.

71.

Haiiqure (B CM2) wIomans S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIET4aTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anmummre —.
T

v

TlosicHenune.

Haiinem xBaapat paguyca Kpyra R2 = 12 + 32 = 10 e
ILmomans GUTypsl paBHA YEeTBEPTH TUTOMIAIM 3TOTO Kpyra. [ToaTomy

S—lerz—lJr 10 = 2,57 om?
=1 =17 = 2, CcM”.

OrBerT: 2,5.

72,

Haiiqure (B CM2) wIomans S 3aKpaleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIET4aTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T



ITosicHenue.
Haiinem kBazpat paguyca Kpyra R2 = 12 + 32 = 10 e
[nomane GUrypsl paBHa TpeM BOCHMBIM TLIOMIAH 3TOrO Kpyra. [Toatomy
3, 3

S = gil’R = gn- 10 = 3,757 cm?.

OrtBer: 3,75.

73.

Haitmure (B CMZ) wiomaap S 3aKpalieHHOH (QUTYypbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare ¢ pa3mMepoM
KIJIETKU

S
1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3amummre —.
T
SRR v
4 4 '\‘_\_\_\_\._—-._FF'___.-" 4 4
IlosicHeHue.
Haiinem kBaapat pamuyca Kpyra R? =22 + 4% =20 cM2, [ 1T LI=F-1
[Tnomaae GUrypbl paBHA TPEM YETBEPTBIM TUIOIIA N ATOro Kpyra. [Tostomy //f .
A T
3 3 '.
S=-aR*==-71-20= 15T cx2. TP
OTBeT: 15. ", 1]
S v
74.

Haiiqure (B CM2) wIomans S 3aKpaleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIET4aTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T



IHosicueHue.

Haiinem kBaapat pamuyca Kpyra R? =22 + 4% =20 oM.

[Inomaae Gurypsl paBHa oAHONH BOCHMOM IJIOMIaAM 3Toro Kpyra. [loatomy / :
S==-nR"=-m-20=2,5T cm". ,
8 8 '
OTBeT: 2,5. [ 1
75.

Haiiqure (B CM2) wIomaas S 3aKpalleHHOH (UTryphl, M300pa’keHHOH Ha KJIeT4aTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anmummre —.
T

IHosicueHue.
[Inomane ¢urypsl paBHa TpeM Y€TBEPTHIM IIIOMIA A KPyTra, PaIiyc KOTOPOTO paBeH 1em ITostomy

3 3
S = ZnRz =7 12 =0,75T 2.
OTBeT: 0,75.

76.

Haiimure (B CMz) Iomaas S 3aKpalieHHOH (UTypbl, H300paKEHHOM Ha KJIeT4aTol Oymare C - f--

S N,
pa3smepom kietku 1 cm X 1 cum (cM. puc.). B orBeTe 3anmummre —. T DI'
y[a

IlosicHeHue.
[Tnomaas GUrypsl paBHa OIHOW YETBEPTU Kpyra, paauyc Kotoporo pases 1 cm. ITosromy

1 1
S = ZnRz =7 12 = 0,257 o2,
OTBerT: 0,25.

77.

Haitmure (B CMZ) wiomanap S 3aKpamieHHOH (QUTypbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare ¢ pa3mMepoM
KJICTKH



S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anummre —.
T

=5

T

IHosicueHmue.
ITnomame GUrypsl paBHA TPEM YETBEPTHIM IIOMIAAM KPyra, Paguyc KOToporo paseH 2 cm. ITostomy

3 3
= Z?IRz = Z:r-22 = 3T em

OTBerT: 3.

78.

Hatimure (B CM2) wiomanae S 3aKpamieHHOH (QUTYpbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare ¢ pa3MepoM
KJIETKH

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anmummre —.
T

IlosicHeHue.
Iomans urypsl paBHa OTHOM BOCEMOH TLIOIIAAM Kpyra, paguyc kotoporo paseH 4 cum. TTostomy

1 1
S = gﬂRz = gﬂ'-42 = 27ICM2.
OTBerT: 2.

79.

Haitmure (B CMZ) wiomanae S 3aKpalleHHOH (QUTypbl, M300pakeHHOW Ha KJIeT4aToil Oymare ¢ pa3MepoM
KIJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cMm. puc.). B otBeTe 3anmummre —.
T



TlosicHenue.

Haiinem kBajpat pagmyca Kpyra RP=224+22=8c2
IInoma s GUryphl paBHA YeTBEPTH IUIOMIAM STOTO KpyTa. [1oaToMy

S = lnRz—lzr 8 =27 cm?
— 1 — 1 = cM”.

OTBerT: 2.

80.

Hatimure (B CM2) IO S 3aKkpalreHHOW (UTYphI, H300pakeHHOW Ha KJeTdaToil Oymare ¢ pa3MepoM
KIJICTKH

S

1 cm X 1 cM (cm. puc.). B otBeTe 3amummre —.
T

i

T |

TlosicHenue.
ITnomaae GUrypsl paBHa OJHON BOCHMOM IUIOIIAM KPYyra, pajdyc Kotoporo paseH 2 cM. ITostomy

1 1
S = gﬂ'Rz = gn'-22 = 0,57 cm?
OTBerT: 0,5.

81.

Haiiqure (B CMZ) womaas S 3aKpalleHHOH (UTrypbl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KIIETKH

S

1 cm X 1 cm (cM. puc.). B orBete 3amummTe —.
T

IHosicuenue.
[Mnomane ¢urypsl paBHa MOJOBUHE IIJIOMAHA KPyTa, PaiyC KOTOPOTO paBeH 1lem [TosTomy

1 1
S = §”R2 =57 12 =0,5m e,
OtBeT: 0,5.

82.

Haiiqure (B CM2) wIomaas S 3aKpalleHHOH (Urypbl, M300pakeHHOH Ha KJIETYaTol Oymare ¢ pa3mMepoM
KIJIETKU

S

1 cm X 1 cm (cM. puc.). B orBete 3anmummre —.
T



IHosicueHue.

Haiinem xBaapat paguyca kpyra R2 = 12 + 12 =2 oM

[Inomane Gurypsl paBHa oAHONH BOCHMOM IJIOMIaAd 3Toro Kpyra. [loatomy /\' ] : ]
I 5, 1 ) ||
S==-nR" =-m-2=0,257 cv*.
8 8 =
OTtBerT: 0,25.

83.

Ha xmetuatoii Oymare HapucoBaHBI ABa Kpyra. Iljnomrames BHyTpeHHero Kpyra paBHa 51. Hatimure
IIJIOMIA h 3aIITPUXOBAHHOW (PUTYPHI.

:z’r/_ "N
O

=

TlosicHenue.
[lmomamm KpyroB OTHOCSTCS KakK KBaJpaThl MX paauycoB. llockonmbKy pamumyc OONBIIETO Kpyra BIBOE
OonbIlle pamuyca MEHBIIETO Kpyra, IUIOM@jb OOJBIIEro Kpyra BYETBEpO OOJNBINE IUIOMIAM MEHBIICTO.

CrnenoBatenbHo, oHa paBHa 204. [Inomaae 3amTpuxoBaHHON (QUTYpHl paBHA PAa3HOCTH IUIOMIAJICH KPYrOB:
204 — 51 =153.

OTBeT: 153.

84.

Ha xieryaroii Oymare HapucoBaHo 1Ba kpyra. [1nomaas BHyTpeHHETO Kpyra paBHa 1. Haiimure mioras
3aIITPUXOBAHHONW (QUTYPEI.

. |

il T,

- 5

F \;
£ T | T |
L y A
| |
A . ||
\ uEEnr |
5 | |

h dl

= /_/

~L ] -

Ilosicuenue.

[lmommany KpyroB OTHOCSITCS Kak KBaJpaThl UX paauycoB. Pamuyc BHeEIIHEro Kpyra paBeH 6, paauyc
BHyTpeHHero paBeH 3. Ilockonbky pamuyc OonbIIero Kpyra BaBoe OOjbple paauyca HaUMEHBILETO Kpyra,
mom@aas OoNbLIEro Kpyra BYeTBEpO Ooiblle IuIomany MeHewero. CienoBarenbHo, oHa paBHa 4. Ilnomans
3aIITPUXOBAHHON (DUTYpHI paBHA Pa3HOCTH ILIOMIAaNeH KpyroB: 4 — 1 = 3.

OTBeT: 3.

85.

Ha kmetvartoii Gymare HapucoBaHo nBa kpyra. [iomaas BHyTpeHHETO Kpyra paBHa 9. Haiiaure momanp
3aIITPUXOBAHHON (HUTYPBHI.
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IHosicHeHue.

[Tnomany KpyroB OTHOCSITCS Kak KBaJpaThl UX paanycoB. IlocKombKy pajauyc OONbIIET0 Kpyra paBeH
YCTBIPEM TPETHHUM paJuyCa MCHBLIICTO Kpyra, rjioniaib OOJIBLIIIETO Kpyra COCTaB/LICT IICCTHAAUATEL ACBATHIX
wiomaau MeHbiero. CrienoBatensHO, OHa paBHA 16. [lmomane 3amrTpuxoBaHHOW (HUTYpPHI paBHA Pa3HOCTH
mwiomaaei kpyros: 16 —9=17.

OTBeT: 7.
86.
Ha xmertgatoit Oymare HapucoBaH Kpyr tuomiaasio 48. Haiimute
IIJIOLIA /b 3aIUTPUXOBAHHOIO CEKTOPA. O e = e
T
.JIII ..'h'l.
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IlosicHeHue.

[Inomaae 3aIITPUXOBAaHHOTO CEKTOpa paBHA MOJOBHHE IJOm@aaAu Bcero kpyra. CiemoBaTellbHO, €ro
myomaas paBaa 0,5-48 = 24.

OTBeT:24.

87.

Ha knertuatoii Oymare u3o0Opax&én kpyr. KakoBa rmiomajps kpyra, eciu
TIJIOIIA/Ib 3aIITPUXOBAHHOTO CEKTOpa paBHa 327

TlosicHeHue.
PO 2 1
3ametM, uyro COS P’OP = —— = — = —. Torma
/P 'OP =60°, nosromy ZPOM = 120°. TMootomy AN AN

! [N \

IO/l ~ CEKTOpa  paBHA § OT IUIOIIAJM  Kpyra. f I|

Crie10BaTe b HO, ILIOMma s Kpyra pasra 3 - 32 = 96. M Es o

OTBeT:96. N i




88.

[Tiomane 3aKkpalieHHOrO CEKTopa, W300pak€HHOrO Ha KiieTyaTol Oymare (CM.
puc.), paBHa 6. HalimuTe muiomans Kpyra.

IlosicHeHue.
3aMeTHM, 47O tg POP = 1. Torma
/P'PO = /P OP =45, a/P'OM = 135°. Tootomy T N
3
IUIOIIA/b CEKTOpa paBHA g OT IwIoMaM Beero kpyra. CiieioBareib- .f/ \\'\
8
HO IUJIOIIAJIb KpyTa g -6 =16. | P \ 0 IY;
OTBeT: 16. /I
N /
\.R L~
89.
1

HalinuTe BOMCAHHBIA yroy, ONUpPAIOLIMKCA HA AYTY, JUIMHA KOTOPOW paBHA % JUIMHBI OKPYXHOCTH.

OTger maiiTe B rpagaycax.

Ilosicnenue.
Jmnra okpyxHocTH paBHa 360, ciegoBaTenbHO MIMHHA Iyrd paBHa: 360 : 36 = 10. Briucanusiii yron
paBeH TOJIOBUHE JIyTH, HAa KOTOPYIO OMHUpaeTcs, cienoBarensao 10 : 2 = 5°,

OTBerT: 5.



